

Objetivo ambulante

## LOS SERVICIOS DE LA CRUZ ROJA



Las tropas de socorro de la Cruz Roja en Mérida están mostrando un gran auge en el desarrollo de sus servicios, encontrándose en cualquier actividad que encierre cierto riesgo. Han demostrado su buen equipamiento y deseo de servicio en el finalizado IV Concurso Hípico, montando en el recinto del Hipódromo Romano una tienda de campaña con todo lo necesario para atender cualquier percance que ocurriera, e incluso tenían a disposición la ambulancia. En la fotografía aparece la tienda que montó la Cruz Roja, que hasta ofrecía un buen aspecto por su colorido. El día 3 la Asamblea Local de la Cruz Roja organizará la cuestación, o Fiesta de la Banderita, para recaudar fondos para todas las necesidades que la Asamblea tiene en la ciudad.—M. M. (Foto Chávez.)

## HOY, INAUGURACION OFICIAL DE LA FERIA

Con los temores lógicos que ofrece la inseguridad del tiempo todo está preparado para que esta noche sea inaugurada oficialmente la feria de este año. Temores por todos lados y sobre toda aquellas empresas de espectáculos que tienen hechos fuertes contratos con artistas que actuarán al aire libre. Puede que todo quede en el susto y los resultados sean magníficos.

El programa para hoy, día 31, es el siguiente:

A las 21 horas, en el Estadio municipal, X Trofeo «López de Ayala» de fútbol: Segundo encuentro eliminatorio, entre el C.

### • Programa de los festejos de mañana

D. Badajoz y Extremadura C. F. A las 23 horas, inauguración oficial de la feria por las autoridades.

A las 23 horas, Caseta del Mérida Industrial: Elección de «Miss Mérida Industrial». Orquestas «Caña Dulce» y «Senadores».

**DIA 1.** — 7,30 horas. Diana floreada por la Banda Municipal de Música y banda de cornetas y tambores de la cofradía infantil, que recorrerán diversas calles de la ciudad, con disparos de cohe-

tes que anunciarán el comienzo de los festejos.

10,30 horas. Gran Cabalgata de Gigantes y Cabezudos.

11 horas. Pistas de Tenis Sociedad Tiro de Pichón. Trofeo Feria.

19 horas. Campo de fútbol María Auxiliadora. Semifinal del Trofeo de Feria. Categoría juvenil.

19 horas. Estadio municipal. X Trofeo «López de Ayala». Partido de consolación. A las 10, gran final del trofeo.

Visto y oído en la calle

## LOS ESTUDIANTES Y LA BIBLIOTECA MUNICIPAL

El mes de agosto finaliza hoy y, aunque iniciamos el de septiembre con las ferias, el ambiente estudiantil se inquieta con la preparación de nuevo curso. Los exámenes para la recuperación de los fallos de junio están a la vuelta de la esquina y todo el mundo se apresura para formalizar sus matrículas.

Respecto al tema estudiantil hemos de significar que cada año resulta más perjudicial el que la Biblioteca Municipal se cierre durante el mes de agosto. El número de estudiantes universitarios se acrecienta y son muchos los que quisieran hacer uso de la

biblioteca. No se explican cómo en un mes tan libre para ellos esté cerrada una biblioteca pública; así nos lo manifestaron el otro

día. Nuestra razón sólo estuvo en decirles que es ya habitual el cierre por vacaciones del bibliotecario en ese mes.—M. M.

El enfermo psíquico (mental)

### MOTIVOS DE SU RECHAZO SOCIO-FAMILIAR Y LABORAL (IV)

Por otra parte tengo el deber y la obligación de aclamar y ensalzar, lleno de emoción y alegría, esa parte de la sociedad que resignada, silenciosa y con la esperanza y fe suficientes espera una y otra vez, confía una y mil veces, primero en la bondad de las Alturas y segundo en lo poquito que nuestros conocimientos y la ciencia puedan aportar en favor de sus enfermos. Esas familias dignas de elogios y alabanzas que luchan, trabajan, colaboran con nosotros y se les nota naturalmente impacientes, pero siempre reflejadas en sus rostros la esperanza y realización del milagro. Y digo milagro porque humildemente reconozco que hay ciertas enfermedades mentales que sólo Dios puede ser el único psiquiatra que sin necesidad de fármacos y otras terapias pueda curarlos.

Esas familias con esa esperanza, con ese cariño inmenso y desbordado ante su familiar enfermo, son a mi juicio las que de verdad quieren y aman a sus seres queridos enfermos, a esos indefensos que el misterio del alma y el espíritu les jugó una mala pasada. Esas familias que sorprendidas ante lo misterioso de tan desconocido cuadro clínico, sea la enfermedad que sea, responden valientemente, luchan con ardor, colaboran con nosotros y con los enfermos y en la mayoría de los casos cuando esto sucede el éxito es rotundo y esos enfermos rara vez vuelven a pisar nuestros centros, como no sea en régimen ambulatorio para seguirlos controlando y evitar posibles e innecesarios reingresos. Es decir, en definitiva, se curan, pero se curan porque, a la vez que han encontrado nuestro apoyo científico-sanitario, cuentan con la maravillosa colaboración de una familia que más o menos comprende la necesidad de apoyo, calor y cariño que estos enfermos necesitan.

Esas familias colaboracionistas con nosotros y sus enfermos deberían salir a la luz pública, en la prensa diaria, como ejemplo de amor, resignación y esperanza en un futuro alentador. Y si no sus nombres y problemas con respecto a sus enfermos, al menos que sepa la sociedad que existen y que son dignas de consideración, crédito y respeto.

La simple observación y charla con cualquiera de estos enfermos es un ejemplo claro y evidente y a la luz de cualquier interesado en demostrarlo para darse cuenta de que dichos enfermos no lo están tanto como la gente piensa o cree. No olvidemos nunca que de estas enfermedades, tal y como está hoy la vida tecnificada y automatizada, podemos ser víctimas cualquiera de los que nos llamamos normales. No nos debe extrañar porque, entre otras, las neurosis, sobre todo de angustia, ansiedad y obsesivas, por orden de frecuencia, están a la orden del día, incluso en personas que, no solamente no están hospitalizadas, sino que ni siquiera toman la más mínima medicación y deambulan por la calle, en sus casas, en el trabajo... sin levantar la más mínima sospecha de posibles enfermos en potencia e incluso, en un momento dado, enfermos en esencia y que puedan representar cierto grado de peligrosidad en el ambiente en el que se desenvuelvan.

Doctor Francisco Jiménez - Andrade

## mérida al día

CARTELERAS. — Cine Navia: Hoy, desde las 7, continua, «Amor anónimo». Mayores de 18 años.

Alcazaba. — Refrigerado: continua desde las 7. «R. P. M.» (Revoluciones por minuto) Mayores 18 años.

TRAJANO. — Sala Especial. Pases a las 6, 8 y 10: «La naranja mecánica». V. O. Subtitulada. Exclusivamente mayores 18 años.

PONCE DE LEON. — Desde las 7, continua: «Nuevas aventuras de Marco Polo».

### TELEFONOS DE URGENCIA

Ayuntamiento, 301722; Casa de Socorro, 301643; Hospital Municipal, 301644; Ambulatorio SOE, 301370; Servicio de Incendios, 302935; Comisaría de Policía, 301618; Guardia Civil, 301518; Guardia Civil de Tráfico, 301256; Policía Armada, 301318, e Inspección Policía Municipal, teléfono 302835.

### SERVICIO AUXILIO CARRETERA

Base de la ambulancia: Hotel-Residencia y estación de servicio «Texas», Mérida, kilómetro 342,900 de la carretera NR-V Madrid a Lisboa por Badajoz. Servicio totalmente gratis en caso de accidente de carretera. Teléfonos 301696 y 302940.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Hoy, la de don Matías Rodríguez Ramírez. Concordia, 15.

Mañana la de don Rodrigo de Tena Romero. Capitán Alarcón, 17.

# Bienvenido al mar

15 AÑOS PARA PAGAR



en primera línea  
**CADIZ**

Pisos y apartamentos de 1-2-3 dormitorios, entre 39 y 127 m.<sup>2</sup> Salón comedor, cocina amueblada, baño y amplias terrazas exteriores con vista a la playa. Amplios vestíbulos. Grupo de ascensores con cabina de lujo. Plaza garage opcional.

Promueve y vende:

**ROMEGO, S. A.**

Pza. Zurradores, 11 y 12 (La Florida)  
Telfs. 360366 y 359858 - SEVILLA.

**CADIZ:** en la propia obra. Paseo Marítimo. Amílcar Barca esq. Brasil. Telf. 277485

